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１３時３０分 開議 

○議長（寺岡公章） 定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を開きます。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 会議録署名議員の指名 

○議長（寺岡公章） この際、本日の会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第88条の規定により、議長において、12番、原田 博議員、

13番、二階堂 博議員を指名いたします。 

  本日の議事日程、議案審査報告についてを議席に配付させておきましたが、配付漏れは

ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（寺岡公章） 配付漏れなしと認めます。 

  これより、直ちに日程に入ります。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第１ 議案第４１号 平成26年度大竹市土地造成特別会計補正予算（第１号） 

○議長（寺岡公章） 日程第１、議案第41号平成26年度大竹市土地造成特別会計補正予算

（第１号）を議題といたします。 

  本件に関し、委員長の報告を求めます。 

  生活環境委員長、乃美晴一議員。 

生活環境委員会議案審査報告書 

  平成26年５月26日、第２回定例会において本委員会に付託の議案は、審査の結果、下記

のとおり決定したので、会議規則第110条の規定により報告します。 

記 

議 案 番 号 件          名 審査の結果 

議案第41号 平成26年度大竹市土地造成特別会計補正予算（第１号） 原 案 可 決 

  平成26年５月27日 

  大竹市議会議長 寺岡 公章 様 

                           生活環境委員長 乃美 晴一 

〔生活環境委員長 乃美晴一議員 登壇〕 

○生活環境委員長（乃美晴一） それでは５月26日の本会議におきまして、生活環境委員会

に御付託をいただきました議案１件につきまして、本日の午前中に委員会を開催し、審査

を行いましたので、委員会での審査経過の概要並びに結果について御報告申し上げます。 

  議案第41号平成26年度大竹市土地造成特別会計補正予算（第１号）でございますが、本

件では、まず「大願寺地区自然公園に関する５億円ずつの返済が平成27年で終了する。平

成28年以降は歳入が５億円ほど減少すると考える。繰り上げ充用する金額は、現在でも５

億円前後であるが、そのときには倍になるのか。28年度以降の繰り上げ充用額について伺
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う」との質疑に対しまして、「自然公園部分については、一般会計に売却という形で計画

的に総額48億9,000万円を、毎年５億円ずつ、一般会計で買い取りをしている。一般会計

が買い取った金額で借入金の返済をしているため、買い取りが全部終了すると歳入はなく

なるが、同時に歳出の公債費、繰り上げ償還元金の５億円もなくなる。平成28年度以降は、

工業団地の地方債の償還が残るため、歳入の一般会計繰入金が少なくなると繰り上げ充用

額はふえることとなる」との答弁がございました。 

  次に、「晴海市有地の貸し付けについて、相手方とは協定書などを交わし３年で更新を

してきたと記憶している。いつから毎年の許可になったのか。また、上下水道局前の分譲

地について、時点修正の範囲での売却に疑問を感じている。残っている区画の処分につい

て、価格の問題がネックになっていると考えるが踏み込んだ対応が必要ではないのか伺

う」との質疑に対しまして、「晴海にイズミができて当分の間は、協定書などを締結し、

一台幾らという形で貸付料の算定をしていたが、平成10年台の後半に、借り受け者と協議

をし、通常の行政財産の貸付の使用料とすることとし、その後、毎年更新という形になっ

た。また、上下水道局前の分譲地については、平成19年に造成し分譲を開始している。当

初は不動産鑑定評価をとり、参考にし価格を決定していた。その後、毎年、時点修正をし

ているが、最初の評価からは年数も経過しているため、今年度については再度、不動産鑑

定評価をとり価格の見直しを予定している」との答弁がございました。 

  ほかにも質疑がありましたが、本席では省略させていただきます。 

  質疑を終結し討論に入りましたが、討論はなく、採決の結果、本件は原案のとおり可決

すべきものと決しております。 

  以上で、生活環境委員会に御付託いただきました議案１件の審査報告を終わります。 

○議長（寺岡公章） これより質疑に入ります。 

  質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（寺岡公章） 質疑なしと認めます。 

  これをもって質疑を終結いたします。 

  これより討論に入ります。 

  討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（寺岡公章）  討論なしと認めます。 

  これをもって討論を終結いたします。 

  ただいま議題となっております議案第41号を採決いたします。 

  本件に対する委員長の報告は原案可決であります。 

  本件は委員長の報告のとおり決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（寺岡公章） 御異議なしと認めます。 

  よって、議案第41号は、原案のとおり可決されました。 

  お諮りいたします。 
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  議事の都合により、５月28日から６月４日までの８日間、休会いたしたいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（寺岡公章） 御異議なしと認めます。 

  よって、５月28日から６月４日までの８日間、休会することに決しました。 

  お諮りいたします。 

  本日、議決された各案件につきまして、その条項、字句、数字、その他の整理を要する

ものにつきましては、その整理を議長に委任されたいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（寺岡公章） 御異議なしと認めます。 

  よって、条項、字句、数字、その他の整理は、議長に委任することに決定いたしました。 

  以上をもって、本日の日程は全部終了しました。 

  ６月５日は、午前10時に開会いたします。 

  ただいま御出席の各位には、別に書面による御通知はいたしません。お含みの上、御参

集をお願いいたします。 

  本日は、これにて散会いたします。 

 

１３時３６分 散会 
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  上記、会議のてん末を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

平成26年５月27日 
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